
Домашнее задание: Конструктор копирования. 
Написать  класс  Company. Компания  состоит  из  трех  отделов .  В  отделах  
работают  сотрудники .  Классы  должны  содержать  следующие  поля  и  
методы :  
Employee: 
Поля: 

▪ Имя(char*); 
▪ Должность(char*); 
▪ Отдел(int). 

 Методы: 
▪ все необходимые конструкторы; 
▪ деструктор; 
▪ setters and getters; 
▪ show. 

Company: 
Поля: 

▪ Название(char*); 
▪ Количество сотрудников по отделам(int[3]); 
▪ Отделы(Employee*[3]). 

 Методы: 
▪ все необходимые конструкторы; 
▪ деструктор; 
▪ setters and getters; 
▪ show; 
▪ addEmployee(добавление сотрудника в определенный); 
▪ delEmployee(удаление последнего сотрудника).


